

# Rhinovit®

Apă de mare

**Rhinovit** este un produs 100% natural ce conține soluție marină izotonă. Este eficace pentru menținerea umidității la nivelul mucoasei nazale, ajutând astfel la eliminarea secrețiilor nazale. Curăță delicat și umidifică fosele nazale. Procedul de pulverizare a apei de mare sterilizată permite o spălare fină a foselor nazale fără a permite întoarcerea mucozităților înapoi în căile respiratorii.

**Rhinovit** este un produs natural care restaurează umiditatea naturală a nasului, eliberează nasul de secrețiile sale și, totodată, ușurează eliminarea secrețiilor nazale. O igienă nazală cotidiană bazată pe o simplă spălare cu **Rhinovit** permite nasului să-și îndeplinească în mod corect toate funcțiile sale. Pe lângă efectul benefic de umidifiere a mucoasei nazale, **Rhinovit** include și proprietățile mineralelor și oligoelementelor marine de mare (magneziu, sodiu, zinc, crom etc.) care sunt benefice pentru remineralizarea mucoasei nazale, dar și a celulelor de la nivelul căilor respiratorii. Apa de mare din compoziție este recoltată din largul Mării Negre, de la mari adâncimi.

30 ml conțin	ml/flc
Apă de mare sterilizată	18.0
Apă purificată q.s.ad	30.0

**Recomandări: Rhinovit** este destinat atât adulților cât și copiilor pentru lavajul și umidificarea mucoasei nazale. Este de asemenea un adjuvat eficient în caz de gripă, răceală.

**Mod de administrare:** 1-2 pufuri în fiecare nară de 3-6 ori/zi.

**Rhinovit** este un dispozitiv medical ce poate fi utilizat în deplină siguranță. În poziție verticală scoateți capacul de protecție. Introduceți în mod delicat pulverizatorul în nară. Apăsați cu putere pe pulverizator. Lăsați să curgă excesul de soluție pentru a putea pătrunde pe mucoasă, apoi suflați nasul. Rhinovit poate fi utilizat pentru igienă nazală pe o lungă durată de timp.

Produs realizat în colaborare cu Institutul Național de Cercetare și Dezvoltare Marină "Grigore Antipa".

*Nu conține conservanți.*

A se păstra la loc uscat, ferit de căldură. A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor.

A se agita înainte de administrare!

**Prezentare:** flacon cu 30 ml soluție.



**Produs natural**

**Producător:** **FarmaClass Industry** • Șos. Ștefan Cel Mare nr. 50  
sector 2, București • Tel/Fax: +40 (0) 21 255 44 05  
office@farmaclasse.ro • www.farmaclasse.ro